

Primăria Padina  
Județul Buzău  
Nr. 5012 / 31.05.2017

**PROCES-VERBAL**  
**Încheiat astăzi 31.05.2017 în ședința ordinară a Consiliului Local**  
**al comunei Padina, județul Buzău**

S-a emis dispoziția de convocare a Consiliului local Padina înregistrată la nr. 108/2017 a primarului comunei Padina.

Convocarea s-a făcut în scris cu respectarea datei, locului și orei desfășurării.  
Participă un număr de 13 consilieri din totalul de 13

Ședința este condusă de către președintele de ședință, dl. Consilier local Nica Marian.

Președintele de ședință, D-nul Nica Marian, declară deschise dezbaterile ședinței de azi, 31.05.2017.

Secretarul comunei Padina pune la dispoziția consilierilor procesul-verbal al ședinței anterioare.

Nemaifiind completări sau intervenții, se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă cu un număr de 13 voturi 'pentru', din numărul de 13 consilieri prezenți.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi. Domnul primar dă citire ordinii de zi :

**1. Proiect de hotărâre privind declararea unui teren în suprafața de 2031 mp, ca aparținând domeniului public al com. Padina, jud. Buzău**  
**Inițiator – Primar Ec. Ionel Chirita –**

**2. Alegerea președintelui de ședință pentru perioada Iunie 2017- AUGUST 2017.**

**3. Alte probleme ale activității curente.**

Având în vedere unele modificări aduse bugetului local pentru anul 2017, aparute după dispoziția de convocare a ședinței, d-nul primar propune completarea ordinii de zi cu următorul punct:

**Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului comunei Padina, județul Buzău, pe anul 2017**

**Inițiator – Primar Ec. Ionel Chirita –**

Consilierii prezenti sunt de acord cu aceasta completare si voteaza in unanimitate.

Ordinea de zi este votata si aprobata de catre consilierii prezenti.

Punctul 1 al ordinii de zi:

**PROIECT DE HOTĂRÂRE privind declararea unui teren in suprafata de 2031 mp, ca aparținand domeniului public al com. Padina, jud. Buzau**

DI președinte de ședința, Nica Marian, dă cuvântul d-lui primar, inițiatorul proiectului, care prezintă proiectul de hotărâre în forma redactată, expunerea de motive a primarului, referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului localității Padina, raportul comisiei de specialitate a Consiliului Local-comisia de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, urbanism și amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii de comerț. Se pune in dezbateră consilierilor Anexa care face parte integranta din Hotarare.

Nemaifiind intervenții, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițială și se aprobă cu 13 voturi 'pentru', 0 abțineri, 0 împotriva, modalitate de vot deschisă

Punctul 2 al ordinii de zi:

**PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea bugetului comunei Padina, județul Buzău, pe anul 2017**

DI președinte de ședința, Nica Marian, dă cuvântul d-lui primar, inițiatorul proiectului, care prezintă proiectul de hotărâre în forma redactată, expunerea de motive a primarului, referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului localității Padina, raportul comisiei de specialitate a Consiliului Local-comisia de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, urbanism și amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii de comerț.

Nemaifiind intervenții, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițială și se aprobă cu 13 voturi 'pentru', 0 abțineri, 0 împotriva, modalitate de vot deschisă

Punctul 3 al ordinii de zi:

**Alegerea presedintelui de sedinta pentru perioada Iunie 2017- AUGUST 2017.**

D-nul Presedinte de sedinta solicita propuneri.

Propuneri: D-nul CONDRUZ GHEORGHE propune ca presedinte al sedintelor de Consiliu Local pentru perioada iunie – august 2017, pe d-nul consilier local BUNEA LILI

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva, modalitate de vot deschisă.

#### 4. Alte probleme ale activitatii curente:

1. Cerere inreg. Cu nr. 4033/03.05.2017, prin care Toma Laura solicita:
  - rectificarea cartii funciare privind terenul aferent constructiei proprietate – fost magazine comunal - situat in com. Padina, jud. Buzau, pentru care detine contract de inchiriere, aflat in proprietatea publica a comunei, in sensul evidentierii in schitele cadastrale a unui drum de acces de la DN 2C la cladire de minim 3,5 m latime;
  - un act aditional la contractele de inchiriere teren nr. 2804/26.04.2013 si 5075/01.08.2013, in sensul ca este necesara schimbarea partii contractante: locatarul S.C. BAR GRIG-NIC S.R.L., sa fie inlocuit cu locatarii Toma Laura si Toma Nicu, care sunt asociati in societatea mentionata mai sus, Toma Laura avand si calitatea de administrator. Solicita aceste modificari pentru ca-l sunt necesare la eliberarea autorizatiei de functionare I.S.U.

Se supune la vot:

- cererea privind rectificarea cartii funciare se aproba cu un numar de 12 voturi pentru, din numarul de 13 consilieri prezenti si o abtinere – d-nul consilier local Dan Jan;
- cererea privind un act aditional la contractele de inchiriere teren nr. 2804/26.04.2013 si 5075/01.08.2013, se aproba cu unanimitate de voturi – 13 voturi pentru -

2. Cerere nr. 4370/11.05.2017 – Tomas Rodica de profesie medic veterinar solicitainchirierea unui spatiu pe raza comunei Padina pentru cabinet veterinar de consultanta si asistenta.

Consilierii prezenti hotarasc sa se pronunte asupra cererii dupa ce se va reveni cu amanunte, informatii suplimentare, precizari cu privire la spatiul solicitat si specificul precis al activitatii ce urmeaza sa se desfasoare in acel spatiu;

3. Adresa cu nr. 10805/12.05.2017 Institutia Prefectului – informare – prelucrat
4. Adresa cu nr. 10674/11.05.2017 Institutia Prefectului – informare - prelucrat .
5. Adresa nr. 8724/30.05.2017 a Scolii Gimnaziale nr. 1 Padina prin care se solicita solutii in ceea ce priveste:
  - Eliberarea unei autorizatii I.S.U care necesita costuri destul de mari;
  - Lucrari de reparatii la acoperisul scolii;

Discutii:

D-nul primar: - fonduri suplimentare nu se pot aloca decat prin sistemul electronic de achizitii publice;

D-nul Urse Costica: - problema reparatiei acoperisului este importanta si urgenta, deoarece apare degradarea tavanului de la ultimul etaj, avand in vedere faptul ca bucati intregi de tabla au fost smulse de viscolul din timpul iernii;

D-nul viceprimar: - cineva trebuie sa raspunda de buna executie a lucrarilor initiale, insa firma care a efectuat lucrarea s-a desfiintat, aflandu-ne, astfel in imposibilitatea antrenarii raspunderii pentru garantia lucrarii;

D-nul primar: - s-a constatat ca pe acoperis a fost pusa tabla de mai multe feluri, astfel sistemul de prindere a fost defectuos;

D-nul Dan Jan – lucrarile trebuie executate, calitatea materialelor are importanta intr

o anumita masura, insa cel mai important este cum aceasta tabla este prinsa pe acoperis;

Concluzie:

Dnul primar propune si verificarea acoperisului Scolii si Gradinitii nr. 2, in situatia in care se constata ca trebuie intervenit si la aceste acoperisuri, firma prestatoare de servicii sa asigure reparatii si la aceste locatii;

Din bugetul local pentru anul 2017 au fost alocate fonduri pentru scoala, astfel ca, in unanimitate, consilierii prezenti sunt de acord ca problemele semnalata prin adresa mentionata mai sus sunt de competenta Consiliului de Administratie al Scolii Gimnaziale nr. 1 si nu de competenta Consiliului Local.

6. Adresa nr. 557/29.05.2017 a S.C. MEDVET 2000 S.R.L. – prin care se aduce la cunostinta Primariei Padina ca poate efectua gratuit actiunea de vaccinare antirabic a cainilor comunitari, daca, pentru indeplinirea obligatiilor prevazute in OUG nr. 155/2001, Consiliul Local, achizitioneaza microcipuri pentru acesti caini.

Discutii;

D-nul viceprimar; - actiunea trebuie demarata, propune achizitionarea de microcipuri;

D-nul secretar atrage atentia asupra faptului ca aceasta actiune de achizitionare trebuie facuta legal si indreapta discutia pe doua directii: - daca exista in bugetul local fonduri alocate acestor achizitii si daca este permis de lege.

- se propune verificarea obligatiilor ce revin Consiliului Local privind aceasta situatie cfr. OUG 155/2001, ulterior luarea unei hotarari;

7. D-nul primar supune dezbaterii urmatoarea problema: - in luna mai s-a constatat ca masina care a ridicat gunoiul menajer de la populatie s-a umplut inainte sa termine de colectat de la toate gospodariile, desi a fost trimisa pe teren o masina de capacitate mai mare decat de obicei. Acest aspect a fost semnalat de proprietari nemultumiti ca nu li s-a ridicat gunoiul, fapt pentru care se constata ca ar trebui suplimentate numarul de curse.

In aceasta situatie apare problema ridicarii costurilor lunare pentru acest serviciu, ceea ce creaza probleme deoarece taxa speciala de salubritate stabilita pentru fiecare gospodarie, nu acopera, in totalitate, nici in momentul de fata cheltuielile contractuale.

D-nul secretar atrage atentia asupra urmatorului aspect: - daca in situatia privind taxa pentru paza legea este clara, permitand acoperirea deficitului de la Bugetul local, in situatia acestor servicii de salubritate legea nu reglementeaza clar, fapt pentru care Consiliul Local poate stabili majorarea taxei care urmeaza sa fie perceputa de la populatie.

Aceasta problema ramane in dezbaterii Consiliului Local.

Nemaifiind alte discutii sedinta se declara inchisa.

Președinte de ședință,  
Consilier local,  
Nica Marian



Secretar,  
Frățica Nicu

